Uceni 20.-24.4.

Pondéli

CJ — Zopakuijte si ve o slovesech (tabulky str. 97-100)
Do sesitu vycasujte sloveso BYT ve vSech casech.
P59/4 celé

Pi — 66 - 67/ Louka — prohlédni si obrazek louky a rostlin a Zivocichi, které tam Ziji
68 — 69/ Rostliny na louce — zdpis a naucit
Zapis:
Louka.
Louky vznikly vykacenim ¢asti lesti. Tvoii je prevazné travy.
Stavba téla travy:
Nakresli a popis travu ze str.68

Trava je krmivem pro hospodarska zvifata:
je spasana — pastviny
je posecena a suSena na zimu — Sen0

Byliny:

pampelisky, kopretiny, zvonky, kohoutek luc¢ni, sedmikrasky, jetel
Jedovaté byliny:

Pryskyinik prudky, octin jesenni

MA — piilozeny PL €. 3 str. 3/ cela

’

Utery

CJ - online vyuka — zopakujeme si, co vime o slovesech, zaméfime se na jednoduché a slozené tvary,
procvic¢ime je. Podivame se na pfitomny cas.
Vzdy méjte nachystané ucebnice, PS, sesit a pero (tabulky)

MA — pfilozeny PL ¢&.4 str.16/ 1 (3 pi.), 5,6 - 1. a 2. skupina
16/1 (2 p¥.), 3,4 — 3. skupina



VL —23/ Reky v Ceské republice

Zapis:
Nalep si mapu ¢. 1 z prilohy

Diky hornatému povrchu nasi republiky, odvadeéji reky vodu z naseho vuzemi do jinych statii.
Nejvétsi reky CR:

1. Vltava — nejdelsi feka, vléva se do Labe

Prameni v pohoti: - najdi v mapé a zapis

Dva pravé ptitoky — najdi a zapis

Dva levé ptitoky - najdi a zapis

2. Labe - nejvétsi feka, vléva se do Severniho mote
Prameni v pohoti — dopin

Dva prave pritoky — dopln

Tti levé pritoky — dopln

3. Morava — nejvétsi feka na Moravé, vliéva se do Dunaje
Prameni pod horou — doplrn

Pravy pritok — dopln

Levy pritok — dopln

4. Odra — vléva se do Baltského mote
Prameni v pohoti — dopin

Pravy pritok — dopli

Levy ptitok — doplit

Pro procviceni tohoto uciva i prdace s mapou vyuzijte prilozeny PL 1str. 16. Poproste rodice nebo
starsi sourozence, aby vam pomohli s doplniovanim ndzvii Fek ve cv. 4.

CT — Vytvoieni prezentace mimo&itankové &etby — 14.Doméci kol na odevzdani (do 30.4.)

Stieda
G — 114/ Rovnobézniky

Zapis: Rovnobézniky
Ctyfuhelnik, ktery ma kazdé dvé protéjsi strany rovnobé&zné, se nazyva ROVNOBEZNIK.
114/ 1 fo
/2,3 — sesit
/4 —1.a2. skupina

SL —101/5 do sesitu SL. Pozor, pisete v pritomném case!



Ctvrtek

CJ —11. Domaci tikol na odevzdani (do 24.4.) — ptilozeny PL & 2a—c¢

MA — online vyuka — méjte vzdy pfipravenou uéebnici, sesit, pero a dnes i 5 Spejli
Ceka nas nové ucivo - zlomky

VL — 24/ povodi CR — nékolikrat si prectéte, proberte s rodici, abyste lépe problém pochopili

Zapis: Povodi CR.
Povodi — tizemi, ze kterého odtéka voda do jedné velké teky. Patii sem i povodi
vSech jejich pritokt

Rozvodi — je hranice mezi povodimi

Umofi - je ast pevniny, ze které viechna povrchové voda teée do jednoho mote
1. Povodi feky Labe odvadi vodu do Severniho moie.
2. Povodi feky Moravy odvadi vodu do Dunaje a ten do Cerného moie
3. Povodi feky Odry odvadi vodu do Baltského moie.

Nalepte si mapku & 2(Povodi Ceské republiky)

12. Domaci ukol na odevzdani (do 24.4.):
PL ¢. 1 str. 17 (cela)
17/5 b — vypiste 3 lazné
15d - v prirucni mapé nejsou zakresleny pristavy — zkuste vyhledat z jinych zdrojii
16 - PL neni z nasi ucebnice, proto uvedend cisla stran neplati

Patek

MA — 13. Domaci tkol na odevzdani (do 24.4.) —vyberu si néktera cviceni z obou stran
PL ¢.4 str. 17/1 (3 pt. v 1. fadku a 3 pf. ve 2. fadku)
12, 3 (2pt., kdo bude chtit a vic)

CJ — do sesitu 101/2 — odpovis viemi tiemi slovesy (psét, premyslet, volat) ve vsech osobdch,
nezapomen vyznacit koren
14

Pt — 70-71/Zivotichové na louce — n&kolikrat piecist

Zapis: Zivotichové na louce

Louky obyvaji hlavné bezobratli zivo¢ichové — sarance, kobylky, vcely, ¢melaci, motyli, slunécko
sedmitecné

Obratlovci sem chodi pouze za potravou.

Vice se zde vyskytuje cap bily, skiivan, krtek, mysi, hrabosi.

Najdi a napis odpoved na otazky do sesitu:
1. Kde ptezimuje hmyz?
2. Ktefi Zivocichové kromé ¢apa se zivi obojzivelniky?

CT — 84/Bydlime u Karlova mostu — precist a odpovédét do sesitu na otdzky za ldnkem



S Pamatujete si rozdéleni nasi Viasti na 157

7 historické zemé? Podobné vypadaji i hlavni
Ceskd povodi. Oblast Cech patyi do povodi
ii'eb’ Labe, Morava do povodi feky Moravy

a Slezsko do povodi reky Odry.

povodi Feky Odry —
odvadi vodu do Baltského mc

povodi Feky Labe —
odvadi vodu do Severniho more

povodi feky Moravy -
odvadi vodu do Cerného moie

hlavni ceskd povodi a hiavni evropskd rozvodi

:} povodi feky Labe D povodi feky Moravy D povodi feky Odry

hiavni evropské rozvodi



7. VODSTVO CESKE REPUBLIKY

1. Dopliite chybéjici iidaje nebo vyberte spravnou variantu.
Reka zatind jako . Horni tok ma (uZsi - irsi) koryto. Misto, kde se spojuji
dvé teky, se nazyva . Do feky se vlévaji zprava a zleva jeji .
Misto, kde se dolni tok feky vlévid do mofe, se nazyva .
2. Spojte ¢arou Feku a pohofi, ve kterém prameni. Pracujte s mapou z prilohy ucebnice.
Beéva Zdarské vrehy
Opava Moravskoslezské Beskydy
Sazava Sumava
Vitava Jeseniky

3. Spojte Carou ieku a jeji pritok. Pracujte s mapou z prilohy ucebnice.

Vitava Desna Odra Betva
Morava Ohie Labe Luznice
Labe Svratka Morava Opava
Dyje Berounka Vitava Jizera

4. Jak se nazyvaji Feky oznadené Sisly?
Pracujte s mapou z ucebnice.

Ceské feky:

@EO®E®

avske feky:

BOB®E @GO

>

5. Dopliite chybéjici idaje a dokreslete obrazky. Pracujte s mapou z prilohy ucebnice.

a) Nakreslete znacku pro lazné:

b) Na mapé vyhledejte nékteré z nadich lazni. Vypiste jejich nazvy:

¢) Nakreslete znacku pro piistav:

d) Z mapy vypidte nade fiéni piistavy:

¢) Nejvice rybniki je v kraji u mésta .
6. Spojte Feku a povedi, do kterého Feka patii. Pracujie s mapou z ucebnice, st 31.

Povodi Moravy Berounka

Povodi Odry Svitava

Povodi Labe Moravice
7. Na mapé z pFilohy utebnice vyhledejte alespoii jednu pfehradu na uvedenych Fekich,

Ohie Moravice

Dyje Jihlava

Svratka Vlitava

Ed

Dopliite neiplné véty. Pracujte s mapou z piilohy ucebnice.
Mistem mého bydlisté (nebo v okoli) proteka . viévi se do

Krajina mého domova patfi do povodi feky .V okoli je vodni nadrz

b

Dopliite udaje podle napovédy. V bedech 1, 3 a 4 pracujte s mapou z prilohy ucebnice.

1. nejvétdi pfehrada na Vitavé

b

2. misto, kde se slévaji dvé feky

3. pravy pfitok Vitavy

==

4. feka pramenici u hory Devét skal ve Zdérskych vriich

o

5. tzemi, které je odvodiovine jednim tokem

. moravska feka tekouci do Polska : _

Tajenka: Jeskynémi Moravského krasu protékd podzemni Feka _HHDHD .

=

10. Opakovani. Skrtnéte, co do Fady nepatii. Zdivodnéte prot.

1. Polsko — Némecko — Italie — Slovensko — Rakousko

2. Plzen — Karlovy Vary — Jablonec nad Nisou — Liberec — Ostrava

3. stdtni vlajka — statni hymna — Parlament CR — statni znak — statni pecet
4. sever — jihovychod — ziapad — kompas — severozapad

5. rovina — pahorkatina — vrchovina — pati — hornatina

6. Krugné hory — Jeseniky — Rip — Krkonose — Moravskoslezské Beskydy
7. Ohfe — Jizera — MZe — Svratka — Lipno




a)dopln chybéjici pismena,
b)vyber z flanku slovesné tvary sloZené a urdi osobu, ¢islo a cas.

Moina uz Spatné sl_3im, alev_dim vas dobfe! Budes jeité
dlouho m_t to nadobi? Jana sl_b_la mamince, ze bude
myslet na svoje pov_nnosti. Déti pfi koupani v_skaly

radosti. Podivej, jak se venku bl _ska. Bab ¢ko, v_pravéj nam
pohadku. Budeme spat o pra_dninach ve stanu? Nerada se

m_|_m. Hana vzl_ka& za svym m_lym.

c)vyber jednoduché slovesné tvary a pfifad'je k vyimenovanym

o - - - s I
slovum, pokud jsou s nimi pfibuzné



VYVOZENI CISELNEHO OBORU 0-100 000

v Do tiselnjch fad doplfite chybgjic isla.

Popiste osy a doplite vyznacena Eisla.

16460 7

49800,

83002, 83 001, 83 000, _

|, 50000, 50100

29000, , 31000, 32000
76 020, 76 010, 76 000, 7

50200, 60200,

)

, 62200

15980, 15990, N
65200, 65100, 65 000,
97005, 87 005, 77 005,
84321,84320,| Ll
60008, |, 59988, |

Ze zadanych &islic sestavte nejvétsi a nejmensi péticiferné &islo. Kazdou Eislici v &isle

pouzijte pouze jednou

Cislice 8,7,2,1,4 9,1,9,2,3 50,7, 81 9,3,0,6,7 0,9,8,2,7
Nejvétsi éislo
Nejmensi Eislo
2 UC, str. 2-3

VYWVOZENI CISELNEHO OBORU 0-1000 000

v Dopliite ¢isla, ktera jsou na Ciselné ose vyznacena.

T — ~ > o

] 1000000

w Dopliite Eisla, ktera jsou na Eiselnych osach vyznacena.

\ / N s

500000 700000 800000 1000000 500000 700000 100000 300000
250000 270000 920000 940000 630000 650000 460000 480000

262000 264000 934000 936000 641000 643000 172000 174000
d b} ' I (¢ ) 'd I
b .,...., .‘..\ e A S A
263500 263700 935300 935500 642500 642700 172600 172800

v Do ¢iselnych fad doplrite chybéjici &isla.

700000, 800 000, 900 000, 732600, 733 000, |, 733800
360000, ._ 380000, 390 000 502 000, 501 000, 500000, _
253000, 353 000, , 553 000 800020, 800010, 800 000, | _
421900, _ .‘ 422100, 422 200 700200, 700 100, 700 000, . _

) Podie vzoru dopiite do tabulek chybgici udaie.

W m 2 8 m m, «m. ulmum 927356 (900000(20000|7000| 300|506
S| 5 (&2 28| & | 3| azsresms
923651 | O [ 9 | 2 | 3 |6 | 5 |1 827911
1000000 204503
423006 931600
423060 519006
423600 856439
789987 123456
UC, str. 46 3



PISEMNE NASOBENI

v Vypoditejte.

41217 28518 43870 36917 98230 56370
9 . 6 . 5 . 7 - 8 . 4

v Vypoéitejte.
123312 214 456 319938 427315 112 931 206407
. 8 - 4 - 3 - 2 - 7 - 4

IED) Neprestupny rok ma 365 dni. Kolik hodin ma tento rok? Kolik minut mé tento rok?

v Vypoéitejte.

311 311 426 426 214 1816
-300 ©3000 1200 -2000 -4000 - 500

Jeden zavodni okruh méfi 4 625 m. Zavodnici ho béhem zévodu ujeli 50krat. Kolik metr(
mefila trasa zavodu? Méfila vice nez 25 km?

) viotitsite.

308902 31215 511 3926 412513 27300
. &) . 30 1200 . 20 : 2 : 30

PISEMNE NASOBENI

v Vypoditejte.

325023 23124 34856 42340 2i112(11
21 12 11 12 14
23802 22806 19856 45370 1230
4 2 31 39 19 13

V zévodé za 1 tyden vyrobili a prodali 27 malych motocykld. 1 motocykl stal 29 000 Kg.
Kolik korun utrz

* | || | J |

16 uC, str. 23

v Vypocitejte.
3

112 4213 3|23 114 1213
g 2|1(2 : 121 321 - 222 ] 321
5360 3497 2764 27 3 4315
. 154 145 291 n 306 160
UC, str. 24-25



